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CAMPEONTO NACIONAL DE CLUBES 
CATEGORIA SUB 15. 
RESOLUCION NO 079 

Agosto 29 de 2019 
 

El Comité Disciplinario de Campeonatos de Difutbol, debidamente facultado por el Acuerdo 
No.025 de 2012 por medio del cual se adopta el Código Disciplinario Único de la Federación 
Colombiana de Fútbol y la Resolución 021 -18 Reglamento de Campeonatos Nacionales 
Inter clubes 2019, procede a tomar medidas disciplinarias con base en los siguientes:  
 
                                                             H EC H O S: 
La Comisión de Disciplina avoco conocimiento de las siguientes novedades disciplinarias     

1º. Informe Arbitral partido INDEPENDIENTE META VS ATL REAL PAZ 
2º. Informe Arbitral partido LA TRIBU BS WSE SPORTS FC. 
3º. Informe Arbitral partido BOGOTA FC. VS INSTITUTO CAPITAL 
4º. Informe Arbitral partido CARLOS ABELLA VS PIJAOS ESPINAL 
5º. Oficio remisorio (SIC) club VILLA NUEVA FC.  
6º Recurso de Reposición del CLUB ATLETICO ESPINAL  
7º. Recurso de Reposición del club REAL SANTANDER  
8º. Reclamación del club FIRE SOCCER 
9º Que jugada la fecha diecisiete de los grupos 1-3-4--22 y la dieciséis de los grupos 16-17-    

19- la trece de los grupos 25-26—la once de   los grupos 27-36-38- fueron     expulsados los 
siguientes jugadores:  

 
 
Que esta comisión reviso cada uno de los casos y  
 
    R E S U E L V E: 
 
ARTICULO PRIMERO:  Informe Arbitral partido INDEPENDIENTE META VS ATL REAL PAZ 
DECISION DISCIPLINARIA CLUB REAL PAZ, pérdida del partido contra INDEPENDIENTE META, por 
infracción de los artículos 83, literal L, del Código Disciplinario y 36 del Reglamento General de 
Campeonato. - 
 
CONDUCTA: EL CLUB REAL PAZ, no se presento en la cancha a la hora programada. 
Se advierte al club REAL PAZ que, en caso de reincidir en esta infracción, serán expulsados del 
campeonato. 
 
ARTICULO SEGUNDO. Informe Arbitral partido LA TRIBU BS WSE SPORTS FC. 
DECISION DISCIPLINARIA CLUB WSE SPORTS FC., pérdida del partido contra LA TRIBU, por 
infracción de los artículos 83, literal L, del Código Disciplinario y 36 del Reglamento General de 
Campeonato. - 
 
CONDUCTA: EL CLUB WSE SPORTS FC, no se presentó en la cancha a la hora programada. 
Se advierte al club WSE SPORTS FC.  que, en caso de reincidir en esta infracción, serán expulsados 
del campeonato. 
 
ARTICULO TERCERO:  Informe Arbitral partido BOGOTA FC. VS INSTITUTO CAPITAL 
DECISION DISCIPLINARIA:  Sancionar la plaza donde actúa como local el club INSTITUTO CAPITAL, 
con una (1) fecha de suspensión, por infracción del articulo 84 del Código Disciplinario 
 
ARTICULO CUARTO:  Informe Arbitral partido CARLOS ABELLA VS PIJAOS ESPINAL 
DECISION DISCIPLINARIA.  Sancionar la plaza donde actúa como local el club PIJAOS DEL ESPINAL, 
con una fecha de suspensión por infracción del articulo 84 # 4 del Código Disciplinario  
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ARTICULO QUINTO:  Oficio remisorio (SIC) club VILLA NUEVA FC. 
DECISION DISCIPLINARIA. Se confirman las sanciones impuestas a los dirigentes deportivos del club 
VILLANUEVA.  El comportamiento antideportivo de los disciplinarios fue muy deplorable en contra 
del grupo arbitral encargado de la dirección del partido DVO VILLANUEVA VS MANCHESTER 
VALLEDUPAR en la categoría sub 15 dando un pésimo ejemplo a sus jóvenes dirigidos 
Se les recuerda a los sancionados que la violencia moral causa tanto daño como la violencia física 
 
ARTICULO SEXTO:  Recurso de Reposición del CLUB ATLETICO ESPINAL  
DECISION DISCIPLINARIA:  Se inadmite el recurso por NO cumplir los requisitos exigidos para su 
trámite, los cuales están contemplados en el articulo 173, del Código Disciplinario. 
 
ARTICULO SEPTIMO:   Recurso de Reposición del club REAL SANTANDER  
DECISION DISCIPLINARIA. Evaluados y verificados los medios de prueba allegados por el señor 
Representante Legal del club DVO REAL SANTTANDER, se revoca el artículo tercero de la Resolución 
# 073 del 21 de agosto de 2019, en  su defecto se solicita a la dirección de competición de Difutbol  
reprogramar el partido contra el club DEPORTIVO ACADEMIA LEOPARDOS  
 
ARTICULO OCTAVO: Reclamación del club FIRE SOCCER 
DECISION DISCIPLINARIA. Se confirma el articulo primero de la Resolución # 073 del 21 de agosto 
/19, las exculpaciones del señor presidente del club DVO FIRE SOCCER, no son de recibo por este 
comité, se le recuerda muy comedidamente que, con la orden de retirar del campo a sus jugadores, 
como expresamente lo acepto en su comunicación, infringió de manera flagrante el articulo 93 
literal B del Reglamento General del Campeonato.  
 

ARTICULO NOVENO: Las tarjetas amarillas deben revisarlas en página. Recuerden que el 
artículo 58, ITEM 4 del Código Disciplinario de la Federación Colombiana de Futbol estipula, 
que la Acumulación de Tres (3) tarjetas da un partido de suspensión automático. - 
 
ARTICULO DECIMO:  sancionar con los siguientes partidos, a los jugadores que relacionamos a  
Continuación jugada la fecha diecisiete de los grupos 1-3-4--22 y la dieciséis de los grupos 16-17-    
19- la trece de los grupos 25-26—la once de   los grupos 27-36-38- realizada los días 24 y 25 de 

agosto de 2019.     

 
GRUPO-1-15 
3537104 C.D. FORMANTIOQUIA ZULUAGA ALVAREZ, JUAN JOSE 

Cuerpo técnico 
Lenguaje grosero, ofensivo 

3 partidos  

GRUPO 4.15 
3660269 CLUB CIFUENTES F.C. GARCIA VIUCHE, WILLIAM ANDRES 

Conducta violenta 
2 partidos  

GRUPO-6.15 
3733343 SOCRATES VALENCIA F.C CUESTA GONZALEZ, JHEIDER 

ANDRES 
Desaprobar con palabras o acciones 

1 partido  

4920606 REAL QUIMBAYA 
CAFETEROS 

RENGIFO ZAPATA, RICARDO 
ALEXANDER 
Juego brusco grave 

2 partidos  

4487473 LA CANTERA -B LOPEZ NARVAEZ, KEVIN LEONARDO 
Conducta antideportiva 

1 partido  
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GRUPO-16.15 
2768818 MARTIN GARCIA & RJB CHITIVA SANCHEZ, JUAN DIEGO 

Conducta violenta 
4 partidos  

 172581  MARTIN GARCIA & RJB  HURTADO C WILDER 2 partidos 

3629424 EXPRESO AZUL CASTAÑEDA PEÑA, JORDY SMITH 
Conducta violenta 

3 partidos 

3629425 EXPRESO AZUL IBAÑEZ VASQUEZ, SAMUEL 
SANTIAGO 
Conducta antideportiva 

1 partido  

3658451 KANTERANOS FC PERALTA GALVIS, JUAN ESTEBAN 
Conducta violenta 

3 partidos 

 
GRUPO-17.15 
2949791 TIGRES FUTBOL CLUB S.A. CASTILLO TORRES, KEYLER DAVID 

Conducta violenta 
5 partidos 

3651702 CLUB DEPORTES TOLIMA 
AFICIONADO 

PRADA MENDOZA, NICOLAS 
Conducta violenta 

3 partidos  

5000800 SEMILLARI F.C MURILLO MURILLO, OSCAR 
ALEXANDER 
Conducta violenta 

3 partidos  

3665516 SEMILLARI F.C ALVAREZ MURILLO, MANUEL 
SANTIAGO 
Juego brusco grave 

1 partido  

 
GRUPO-19-15 
3667915 PIJAOS DEL ESPINAL VASQUEZ BENABIDES, JUAN 

DAVID 
Desa 
Lenguaje ofensivo y grosero 
arbitro 

7 partidos  

2901336 SAMARIA ALBA BONILLA, HECTOR ANDRES 
Entrenador 
Abandonar área técnica, ofensas 

7 partidos 

2912075 INSTITUTO CAPITAL FC HERNANDEZ PAIPA, SEBASTIAN 
CAMILO 
Entrenador 
Lenguaje grosero y ofensivo  

7 partidos  

GRUPO-20-15 
4680567 EXPRESO FC NANCLARES PEREZ, JEAN CARLOS 

Lenguaje ofensivo y grosero 
4 partidos  

4664299 EL VIEJO PATIÑO F.C. SIERRA FAJARDO, WILLIAM 
FABRISSIO 
Conducta antideportiva 

1 partido  

4997463 BOMBONERA ORJUELA GONZALEZ, CHRISTIAN 
STIWART 
Conducta antideportiva 

1 partido  

 

GRUPO-22.15 
4549272 NOTTINGHAM GARCIA REINA, TOMAS SANTIAGO 

Lenguaje ofensivo y grosero 
3 partidos 
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GRUPO-25.15 
2868737 ACAD. DE CRESPO - 2 MARANTO SETUAIN, SEBASTIAN 

ANDRES 
Juego brusco grave 

|1 partido  

3787996 ACAD. DE CRESPO - 2 CARRABS ALMEIDA, LUIS 
AMBROSIO 
Entrenador 
Lanzar voluntariamente objeto al 
terreno de juego 

2 partidos 

 
GRUPO-26.15 
2854250 CYCLONES ZAPATEIRO LEYVA, SEBASTIAN 

DAVID 
Lenguaje grosero y ofensivo 

3 partidos  

 
GRUPO-27.15 
3606632 VALLEDUPAR FC JEREZ GIL, JORGE DAVID 

Escupir adversario 
4 partidos  

3606642 VALLEDUPAR FC HERRERA SOSA, FABIO ANDRES 
Conducta violenta 

1 mes + 3 partidos  

 
GRUPO-30.15 
5049877 C.D. REAL SOCIEDAD 

MAGANGUE 
GUZMAN BARRIOS, SANTIAGO DE 
JESUS 
Malograr oportunidad manifiesta de 
gol 

1 partido  

5049939 C.D. REAL SOCIEDAD 
MAGANGUE 

DIAZ RODRIGUEZ, JOSE CARLOS 
Conducta antideportiva 

1 partido 1  

 

GRUPO-33.15 

3649096 C.D. ESCUELA REY PELE 
ESTRADA VARGAS, CAMILO ANDRES 
Conducta violenta 

4 partidos  

4593431 FUND. DEP.  PONIGOL 

HERNANDEZ MARTINEZ, HUBER 
JAVIER 
Entrenador 
Abandonar área técnica 

2 partidos  

 
GRUPO-34.15 
4984762 CLUB ATL. SANTANDER MENESES FORERO, JUAN CAMILO 

Conducta antideportiva 
1 partido  

5033778 CLUB ATHLETIC CASABE MUÑOZ MARTINEZ, YORJAN 
MAURICIO 
lenguaje ofensivo y grosero 

3 partidos  

5033805 CLUB ATHLETIC CASABE FLOREZ GALVIS, JHON JADER 
Lenguaje ofensivo y grosero 

4 partidos  
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GRUPO 36 
4573496 CLUB TRAINING 

FIT SOCCER 
 OROZCO LEON, JESHUAD 

ALEJANDRO 
Malograr oportunidad de gol 

1 partido  

 
GRUPO-38.15 
2891105 SIMPLEMENTE FUTBOL VIVAS REGALADO, JAIDER ENRIQUE 

Conducta antideportiva 
1 partido  

5099218 UNION FRONTERA GONZALEZ OSORIO, GABRIEL 
ANDRES 
Lenguaje grosero y ofensivo  

2 partidos  

 

ARTICULO ONCE: la presente resolución se fijará por edicto en Cartelera de Difutbol por el termino 

de tres (3) días.   

 
Comuníquese, publíquese y cúmplase. Dada en Bogotá a los veintinueve (29) días de mes de 

agosto de 2019. 

   
 
                                                        COMISION DE DISCIPLINA  

 

 

FDO ORIGINAL  

 

GABRIEL ANTONIO HERRERA                             JOSE LUIS GRILLO ROCHA  

 

 

 

 

 

 

 

 


